

Ще раніше В.Королів писав про Миколу Садовського: “ Заборонили йому друк афіш по-українському, заборонили й друк газетних оповісток, познімали навіть з афіш таке страхіття, як жовто-синя смужка з краю, — й він все терпів і жив”³¹.

Узагальнений театральний-критичний масив української періодики початку ХХ ст. про вистави польських п'єс у провідній театральній трупі — Київському театрі Миколи Садовського, збагачуючи дослідження історії українського театру, дозволяє зробити висновок про те, що українська театральна критика початку ХХ ст. набула якісного професійного рівня. На зміну рецензуванню приходить театральний-критичне осмислення вистави.

³¹ *Старий В. [Королів В.]. Український театр. Труппа Миколи Садовського // Нова рада. — 1917. — 2 травн.*



ІННОВАЦІЙНІ ПРОЦЕСИ В БІБЛІОТЕЧНІЙ СФЕРІ

7—9 жовтня 2003 р. в Києві Національною бібліотекою України ім. В.І. Вернадського спільно з Асоціацією бібліотек України і Радою директорів наукових бібліотек та інформаційних центрів академії наук — членів Міжнародної асоціації академії наук було проведено Міжнародну наукову конференцію “Інноваційна діяльність — стратегічний напрям розвитку наукових бібліотек”, присвячену 85-річчю НАН України, 85-річчю Національної бібліотеки України імені В.І.Вернадського, 10-річчю Міжнародної асоціації академії наук.

Конференція проходила за секціями: “Принципи формування стратегії та управління розвитком інноваційної діяльності бібліотек”; “Бібліотечно-інформаційні інновації: ідеї, реалії, перспективи”; “Інновації в системі бібліотечного сервісу”; “Бібліотечно-інноваційний продукт: проблеми творення і використання”; “Бібліотечні технології: традиції та інновації”. Також було проведено семінари “Інноваційні технології збереження фондів”; “Бібліотечні електронні інноваційні технології”; “Національний формат представлення бібліографічних даних УКРМАРК” та круглі столи: “Завдання розвитку вітчизняних бібліографічних інформаційних ресурсів”; “Нововведення в системі бібліотечно-інформаційної освіти і підвищення кваліфікації кадрів”; “Інновації в управлінні бібліотечною сферою”.

Конференцію відкрив Генеральний директор НБУВ акад. НАН України *О.Онищенко*. У її роботі взяли участь провідні вчені та фахівці України: акад. НАН України *О.Онищенко*, *І.Курас*, *В.Стрелко*, чл.-кор. НАН України *В.Петров*, *В.Клепиков*, *Ю.Снежкін*, *В.Даниленко* та ін.

Учасники конференції порушували проблеми розвитку стратегії діяльності наукових бібліотек в умовах переходу до інформаційного суспільства: *О.Ботушанська*, директор Одеської державної наукової бібліотеки ім. М.Горького — “Бібліотечно-інформаційні інновації в Одеській державній науковій бібліотеці ім. М.Горького”; *П.Рогова*, директор Державної науково-педагогічної бібліотеки України — “Стратегія розвитку освітянської бібліотечної мережі”; *В.Дерлеменко*, заступник директора з наукової роботи Центральної наукової сільськогосподарської бібліотеки УААН — “Питання створення Національної доктрини розвитку інформаційно-бібліотечної справи в Україні та розробки концепції розвитку сільськогосподарських бібліотек”; вдосконалення структури та змісту інноваційної діяльності бібліотечно-інформаційних установ України: *Л.Кононенко*, начальник управління Міністерства культури і мистецтв України — “Основні тенденції розвитку інноваційних технологій у системі бібліотечних закладів України”; *Я.Варивода*, головний консультант Управління стратегічних ініціатив Адміністрації Президента України — “Інформаційна стратегія та управління інформаційними ресурсами”; *Т.Букшина*, заступник директора Державної

науково-педагогічної бібліотеки України – “Сучасні інформаційні технології в інформаційно-бібліотечному обслуговуванні освітян України”; *С.Круци*, бібліотекар шкільної медіатеки технологічного ліцею (Київ) – “Шкільна медіатека в сучасному бібліотечно-інформаційному просторі: інновації, реалії та перспективи”; питання створення та використання бібліотечно-інноваційного продукту: *Л.Бєляєва* (НБУВ) – “Зведений каталог україномовної книги: поєднання минулого і сучасного”; *Л.Дениско* (НБУВ) – “Україніка в колекції рідкісних видань НБУВ”; нововведення в системі бібліотечно-інформаційної освіти і підвищенні кваліфікації кадрів тощо.

Органічно вписалися в роботу конференції доповіді, виголошені в межах “круглого столу” “Завдання розвитку вітчизняних біобібліографічних інформаційних ресурсів”: доповіді “Стан і завдання розвитку вітчизняних біографічних інформаційних ресурсів” директора Інституту біографічних досліджень НБУВ *В.Попика*, “Стародруки як джерело біографічних досліджень” *І.Ціборовської-Римарович* (НБУВ), “С.Д. Балухатий – дослідник методичних засад біографістики в галузі літературознавства” *Л.Рєви* (НБУВ).

Підкреслювалося, що бібліотеки та інформаційні служби сьогодні розвиваються як інформаційні технопарки – провідні складові інфраструктури країни. Однак зазначалося, що запровадження в громадський та науковий обіг значного інформаційного потенціалу бібліотек України гальмується слабкою матеріально-технічною базою, неефективним використанням наявних електронних інформаційних ресурсів, залишається вкрай гострою проблема кадрового забезпечення бібліотек. Проблеми, порушені українським науковим загалом, підтримали провідні фахівці з Росії та Білорусі.

Зважаючи на необхідність активізації участі бібліотечних установ у формуванні інформаційного ринку в країні, розвитку аналітичного та прогностично-маркетингового напрямку діяльності бібліотек, у виробленні стратегії та підготовки фахівців із цих питань, конференція ухвалила рекомендації національним та провідним бібліотекам України в галузях нормативно-правового забезпечення бібліотечно-інформаційної діяльності, наукових досліджень, формування та забезпечення збереження фондів, створення та використання новітніх інформаційних технологій і бібліотечно-інноваційного продукту, підготовки та підвищення кваліфікації кадрів.

Під час роботи конференції учасникам надавалася можливість безкоштовно записати на власний CD-R електронне видання, що включає каталог книжкових надходжень до НБУВ з 1994 р. по вересень 2003 р. (225 тис. бібліографічних записів) і 3,5 тис. текстів авторефератів дисертацій, захищених в Україні в 1998–1999 рр.

Леся Рєва



ШАХОВНЕ ЧИТАЧІ!

Якщо Ви не встигли оформити передплату на журнал “Слово і Час” заздалегідь, його можна передплатити з будь-якого наступного місяця. Будьмо разом і в 2004 році!